
OUDERBEVRAGING 

DANKJEWEL om uw mening over onze school te delen. 

 

Heel graag willen we u bedanken voor uw feedback via de driejaarlijkse ouderbevraging die voor het laatst 

werd afgenomen in schooljaar 2024-2025.   

Er werden 84 antwoorden ingediend, wat een mooi evenwichtig beeld vertegenwoordigt 

voor onze school. (117 gezinnen) 

 
 

 

1. ALGEMENE TEVREDENHEID 

Het speerpunt van onze schoolvisie is ‘HIER VOEL JE JE GOED.’ omdat we ook vinden dat dit de 

voedingsbodem is om tot groei te komen.  

We waren dan ook zeer tevreden dat de algemene tevredenheid zeer hoog ligt  

bij de ouders van onze school.  

 

 

 



2. SCHOOLAFSPRAKEN 

Algemeen kunnen we stellen dat de (school)afspraken goed gekend zijn.  

We zetten hier ook de komende schooljaren nog verder op in door deze afspraken jaarlijks in de  

1ste weken van het schooljaar (= gouden weken) op te frissen en te herhalen.  

Ook blijven we onze toezichters (voor- & naschoolse opvang + middagtoezicht) goed informeren  

zodat we als team op één en dezelfde lijn zitten opdat hier ook zo een houvast wordt geboden aan 

onze kinderen.  

 
 

3. ZORGBELEID 

Voor 14 ouders is dit onderdeel niet van toepassing of niet nodig is.  

Bij de andere ouders is er algemeen een (hoge) tevredenheid over de werking 

van onze zorg.  

Ook in de komende jaren blijven we inzetten op ZIN VOOR ZO(R)G.  

In schooljaar 2024-2025 worden we ondersteund bij het verder uitwerken van 

ons GOK-plan door de pedagogische begeleiding.  

 



4. AANPAK / AANSPREEKBAARHEID LKR.-TEAM & DIRECTIE  

 

Fijn dat we ook hier als school bevestiging krijgen dat onze aanpak als warm en waarderend  

wordt aangevoeld door onze gezinnen.  

Op basis van de feedback die we van enkele gezinnen kregen sturen we bij in het geval van gescheiden 

ouders:   Vanaf schooljaar ’24-’25  zal er indien dit nodig blijkt, ook kunnen gekozen worden voor een 

digitaal oudercontact (na overleg met lkr./dir.) zodat ouders (op afstand) toch tegelijkertijd dezelfde 

informatie krijgen. Op deze manier kunnen wij als school onze neutrale houding bewaren.  

 

5. COMMUNICATIE 

  

Algemeen voelt het overgrote merendeel van de ouders zich zeer goed geïnformeerd. (81/84)  

We zetten de lijn van duidelijk en tijdig informeren naar onze gezinnen door. Classdojo wordt ons 

hoofdcommunicatiemiddel.  De maandkalenders voor de kleuters worden wel nog op papier bezorgd.  

Voor het lager worden deze digitaal gedeeld.  



6. NETHEID & HYGIËNE  & VEILIGHEID 

 
Algemeen wordt de netheid als (zeer) positief bevonden.  

Dit is een mooie pluim voor ons gemotiveerd onderhoudsteam dat dagelijks sterk in de weer is.  

We beseffen als school dat er ook noden zijn: het is noodzakelijk om het sanitair op beide vestigingen 

aan te pakken. Deze zijn verouderd.  

Ook is de speelplaats aan een duurzame vergroening en renovatie toe. Dit werd reeds geagendeerd en 

op de cel patrimonium besproken met het schoolbestuur en wordt opgenomen in een masterplan 

verbouwingen voor onze school.  

 

7. HUISWERKBELEID 

 
Voor onze kleuters is dit niet van toepassing (1/3). 2/3 van de LS werkt meestal zelfstandig of ouders 

geven aan dat ze een beetje sturen (jonge leeftijd). We kregen pluimen voor de huiswerkklas.  



8. ALLERLEI FEEDBACK:  

GROEIKANSEN / (ANDERE) WERKPUNTEN DIE OUDERS MEEGEVEN: 

 

Naast heel wat waardering, wordt ook vooral de vraag gesteld naar ‘eten & drinken’.  

Als school brengen warme maaltijden en dagelijkse soepbedeling heel wat verwachtingen met zich 

mee (personeel, kwaliteitsvereisten,…) waardoor we dit nu niet haalbaar zien.  

We blijven we inzetten op gezonde voeding en tussendoortjes.  

Het klasbudget om dit te stimuleren en aan te moedigen blijft behouden. Voor de actie ‘Oog voor 

lekkers’ tekenen we niet in om veel fruit in de vuilbak te vermijden.  

De belegde broodjes worden vanaf SJ’24-’25 niet meer aangeboden.  

Ook wordt de vraag gesteld naar uitbreiding van de naschoolse opvang op woensdagmiddag.  

Deze vraag wordt meegenomen enerzijds op niveau van de schoolgemeenschap en anderzijds naar 

het scholenoverleg met de gemeente om te bekijken of dit organisatorisch haalbaar is. 

 

De andere feedback werd reeds verwerkt in bovenstaande items.  

 

 


